

勘误表

本文由正教会中华诸圣会翻译委员会翻译并审核通过

在《地狱门前》第 84 页，把开头的一句中文译文：

主啊，我的救世主，上帝之子啊，赫儒文诞下的上帝子

改为：

我们的救主上帝，由天使赫儒文所载的永生上帝之子